

老人睡前最好要做的六個動作



睡不好是很多老人都要面臨的問題。但吃安眠藥畢竟不是長久辦法，不如學學日本老人的福壽操。據台灣《康健》雜誌報道，這種由日本琉球大學和日本國立精神神經中心共同設計的簡單體操，結合了腹式呼吸和身體伸展，對改善老人的睡眠很有幫助。

第一節，活動脖頸：頭向前傾，直到感到肌肉有些抽緊，持續10秒鐘。前後左右各做1次。

第二節，刺激、活動肩膀肌肉：慢慢抬肩，然後突然放鬆，回到原來的位罝，如此重複10次。

第三節，擴胸伸展：雙手在背後相握，往後伸展擴胸，持續10秒。

第四節，壓手掌：雙手平舉在胸前。吸氣、吐氣時向中間施力，重複10次。

第五節，舒展背脊：雙手抓椅子的同一邊，慢慢扭轉上半身，持續10秒鐘，反方向再做一次。

第六節，彎曲腳趾、刺激腦部：雙腳往前伸直，向上抬，腳趾向腳心方向彎曲，然後突然放鬆，重複10次。

以下的18種行為就是孤獨症的早期表現，如果發現孩子同時具備以下7種行為，就應該懷疑他有孤獨症傾向了。

- 1.對聲音沒有反應
2.難於介入同齡人
3.拒絕接受變化
4.對環境冷漠
5.鸚鵡學舌
6.喜歡旋轉物品
7.莫名其妙的發笑
8.抵抗正常學習方法
9.奇怪的玩耍方式
10.動作發展不平衡
11.對疼痛不敏感
12.缺乏目光對視
13.特別依賴某一物品
14.不明原因的哭鬧
15.特別好動或不動
16.拒絕擁抱
17.對真正的危險不懼怕
18.用動作表達需求



小兒自閉癥的測試

生素膠囊、感冒膠囊等而造成的。

正確的服藥方法：

服藥時應坐着或站着，服藥後不要立即仰臥，稍停留片刻，利用藥物的自身重力作用使其快速通過食道，以免在食管內滯留，延緩藥物的作用及損傷食管黏膜。服藥時應多喝水，一般用溫開水200毫升至300毫升送入，最好活動五六分鐘再躺下睡覺。如果服藥時感覺藥物堵塞在食道中，且情況嚴重，則應立刻上醫院檢查。另外臨睡之前不可服用降壓藥。否則易誘發心腦血管並發症。

吃藥後別馬上睡覺

許多人有在晚上臨睡前或臥床服藥的習慣，認為服完藥後立即休息，能幫助藥物的吸收。其實，服完藥馬上就睡覺，特別是當飲水量又少的時候，往往會使藥物粘在食管上而不易進入胃中。

有些藥物的腐蝕性較強，在食道溶解後，會腐蝕食道黏膜，導致食道潰瘍。情況較輕微者只是吞嚥時感到疼痛，嚴重者可能傷及血管而引起出血。許多患藥物性食管潰瘍者就是因為曾在近期睡前服過膠囊類藥物，如抗

愛美女孩如何用眼霜

面霜可以代替眼霜

眼睛周圍的肌膚可不同于其他肌膚，是面部肌膚中層最薄、皮膚腺分布最少的部位，不能承受過多的營養物質。所以眼霜最根本的目的在于能快速吸收、適當滋養，決不能用油性的面霜代替眼霜，給眼睛增加不必要的負擔。

眼霜能治魚尾紋、眼袋和黑眼圈

許多人用眼霜是因為眼角出現了第一條細紋，或者眼皮浮腫、有明顯的黑眼圈或眼袋。但是對於皺紋、黑眼圈和眼袋來說，用眼霜只能防止眼部更快地老化，相當於“亡羊補牢”。所以，用眼霜的最佳時機是在皺紋、眼袋和黑眼圈還沒有產生的時候，防患于未然！

只需在眼角使用眼霜

用眼霜是因為眼角出現了魚尾紋，可是你知道上、下眼皮的老化比眼角更早嗎？不要因為症狀沒有眼角的魚尾紋明顯就忽視了對它們的保養。而且因為眼部皮膚極薄，眼霜用得太多不但不能吸收，反而會造成負擔，加速肌膚衰老。所以每次只用綠豆大小的“兩粒”就可以了。記住，先塗眼霜再塗面霜，塗面霜的時候一定要躲開眼睛周圍的肌膚哦！



你知道有經驗的美容師第一眼會打量顧客的什麼部位？是眼睛。因為眼部肌膚是人體最薄的肌膚，同時又是活動最頻繁的部位，而且還是化妝中拉扯皮膚次數最多的地方，非常容易長出皺紋，並且一旦長出就很難消除。誰也不願意自己美麗的眼睛早早生出惱人的魚尾，學會照顧眼睛就從用眼霜開始吧！用眼霜的幾個誤區：

25歲之後才要用眼霜

對於大多數 office girl 來說，一刻也離不開電腦的工作，被報刊和影視光碟佔據的休閒時光，再加上越來越長時間地使用暖氣、空調，這樣的生活令眼部肌肉疲勞不堪，也許在25歲之前，皺紋就早早地來和你“見面”了。

肉食類 色越淺越好

肉食類以顏色的有無及深淺可分為三大類：

色澤鮮紅或暗紅：如豬肉、牛肉、羊肉等，稱為深色肉或紅肉。

肉色嫩白：如雞肉、鴨肉、鵝肉、兔肉及魚肉等，稱為淺色肉或白肉；

幾乎無色：主要是水生貝殼類動物肉，如蛤肉、牡蠣與蟹肉等，稱為無色肉。

3類肉食哪一類更有利於人體保健呢？營養學家更看好後兩類。奧妙在於淺色和無色肉中的飽和脂肪及膽固醇含量明顯低於紅肉。尤其值得稱道的是接近無色的肉食，其飽和脂肪



含量較其他任何類肉食都要低，僅為奶酪和雞蛋的一半，從而最大限度地避免人體膽固醇的增高。如果要排出一個座次表來，則無疑是：無色—淺色—紅色。

美國華裔專家找到禽流感“死穴”

美國科學家近日宣佈，他們找到了H5N1型禽流病毒的重要弱點——一個隱藏在病毒蛋白質中的秘密。

英國《自然》雜誌12月6日發表了由華裔女科學家陶怡芝(音譯)領導的研究小組取得的這一成果。如果這一發現能投入實用的話，將有望成為抗擊禽流等致命病毒的有效武器。

這一研究是由美國萊斯大學生物化學與細胞科學系副教授陶怡芝領導的，除萊斯大學的研究人員外，德克薩斯大學奧斯丁分校的學者也參加了這項研究。

據《自然》雜誌報導，陶怡芝領導的小組可能找到了H5N1等流病毒的致命弱點。這個致命弱點就是H5N1病毒細長形蛋白尾巴的環形部分。這是一種被稱為核蛋白的物質，主要用途是“挾持”並潛入宿主細胞，使之成為病毒製造工廠。

陶怡芝等人在研究中發現，病毒尾部的核蛋白會凝聚成一個個小環狀，並層層重疊成一條圓柱。病毒的核糖核酸染色體組首先會圍繞這條圓柱，並複製病毒，然後侵襲到其他細胞。由此可見，核蛋白是病毒傳播的“元兇”。他們認為，只要令這個核蛋白圍氨基酸產生突變，便足以阻止核蛋白形成圓柱狀，從而阻止病毒的擴散。

陶怡芝的研究夥伴、德克薩斯大學奧斯丁分校的羅伯特·克魯格教授說，很多人過去一直努力想提煉出這種核蛋白，但成效不大，陶怡芝等人做到了這一點，令人欽佩。美國貝勒

醫學院流病學專家保羅·格萊森也表示，這是一種對抗病毒的新方法，“值得我們對其進行更多的研究”。

多種流病毒有同樣弱點？

由於其他流病毒也具有相同的尾部結構，這意味着它們或許都有同樣的“死穴”。專家們認為，陶怡芝等人的發現為製造一種可抵抗多種流病毒的藥物帶來了希望。這一發現不但有助於抑制H5N1型病毒，對抗其他流病毒，也許同樣有效。

根據世界衛生組織的分類，流病毒分為甲型、乙型和丙型三種。甲型和丙型流病毒可感染人類，而乙型則幾乎不感染。在三種病毒中，甲型流病毒的毒性最大，傳染性最強。造成20世紀初2000萬至5000萬人死亡的“西班牙流”，就是甲型流病毒中的一種(H1N1)。

另外，造成1957年“亞洲流”(H2N2)、1968年“香港流”(H3N2)的病也屬於甲型流病毒。自2003年起，H5N1型流病毒開始感染人類，至今已造成至少154人死亡。科學家們擔心，由於H5N1型流病毒可能發生變異，並在人際傳播，一旦爆發，可能造成全世界上百萬人感染或死亡。

羅氏公司的“達菲”被認為是一種抵抗禽流的有效藥物，但科學家們已經發現，一些H5N1型流病毒已對其產生抗藥性。目前，陶怡芝領導的研究小組正在通過電腦資料庫擴大研究範圍，希望找到最有效阻止病毒傳播的方法。

Advertisement for Noble Dental Care, featuring a cartoon tooth character and contact information for '貴人牙科'.

Advertisement for 汪瑞龍牙醫診所 (Wang Ruilong Dental Clinic), including a photo of the dentist and contact details.

Advertisement for Integrative Chiropractic Clinic, featuring a photo of Dr. Ming Je Huang and a list of services.